

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2286/2003 de la Comisión, de 18 de diciembre de 2003, que modifica el Reglamento (CEE) n° 2454/93 por el que se fijan determinadas disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) n° 2913/92 del Consejo por el que se aprueba el Código aduanero comunitario**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 343 de 31 de diciembre de 2003)*

En la página 19,

- en el modelo de formulario «Solicitud de información arancelaria vinculante (IAV)» del anexo 1 *ter*, en la casilla «Reservado a la administración», bajo la línea «Número de registro:», se inserta una nueva línea con la mención «Lugar de recepción:»,
  - en el modelo de formulario «Solicitud de información arancelaria vinculante (IAV)» del anexo 1 *ter*, en la casilla «Reservado a la administración», la antigua línea «Lugar de recepción:» se sustituye por una nueva línea con la mención «Fecha de recepción:».
-